

DIRECTOR: F. AZZATI.

No se devuelven los originales aunque no se inserten.

NÚMERO SUELTO 5 CÉNTIMOS

Viernes 4 de Agosto de 1916.

### Sordos

EL ODITON RACHEL cura la sordera y ruidos que impiden oír. Uso fácil, sin peligro y eficaz. 5 pesetas. Botica Valencia, San Antonio, Mercado, 77. Casimí, San Fernando, 34, y otras. — Grátis prospecto detallado en la Clínica, San Vicente, 102, 1.º.

### Prensas hidráulicas

Motores gas pobre de 11, 15 y 20 caballos. Talleres Gómez. Grao de Valencia.

### A los cosecheros y almaceneros de VINOS y ACEITES

Hijos de Andrés Ferrer. Prensas hidráulicas y de tornillo, estrujadoras para aceite y bombas de tracción. Fábrica y talleres: Calle de China, teléfono 130. Despacho y oficinas: Calle Tapineria, 36, 38, 40 y 42, teléfono 129.

PARA "EL PUEBLO."

### LA TIARA Y LA TAQUILLA

Recientemente ha sido descubierta en Madrid una lámpara que señala la última casa en que vivió Zorrilla.

### Un español prisionero de guerra

en Alemania

(Veintidós meses de cautividad)

Desde que comenzó la guerra, por considerarse que está aquí bien defendida la causa justa y, sobre todo, por desconfianza de mis facultades, he sido uno de los escritores españoles que menos he comentado la tremenda lucha, aunque he manifestado sinceramente mi opinión cuantas veces se me ha hecho la honra de pedírmela. Pero percibiendo nuestros 60 extranjeros. Mas llega a mi noticia uno de esos casos que ilustran la opinión y lo público, pues creo que es deber de todo ciudadano contribuir a que se remedie la iniquidad, y por lo menos, a que se conozca para que sea exonerada. Claro que el remedio no será fácil, pero conseguiré que aquellos a quienes no ciega la pasión se enteren de cómo tratan a los prisioneros, incluyendo a los españoles, las tropas cuyo año y señor pretende regenerar el mundo por los procedimientos de Atilla y Genseric, corregidos y aumentados. No escribo, pues, por ansia de notoriedad, sino para que abran los ojos quienes, por ignorancia o prejuicios, se forjan la ilusión de que el militarismo prusiano es el bello ideal de la justicia humana, y también para quien está oficialmente obligado a ello, resuelva, si procede hacer reclamación por el tremendo atropello. He aquí los hechos:

Vicente Torres y Clossa, natural de Manresa, de treinta y tantos años, trabajaba en Valenciennes desde hacía dos, como obrero mecánico, con buen jornal, en una fábrica francesa de material móvil ferroviario, cuando el 25 de Agosto de 1914 llegaron los alemanes, ocupando la población sin lucha, pues no había en ella guarnición. Hicieron, sin embargo, prisioneros a varios franceses y extranjeros, entre éstos a Torres.

Al día siguiente un oficial prusiano, ante quien tuvo que comparecer, le ordenó que fuese a trabajar en un taller donde se componían las locomotoras empleadas por los invasores; a lo cual el obrero español, que por cierto es tan templado como inteligente, se negó en rotundo, alegando que era súbdito de país neutral y que no debía ni querer prestarse a ello. Exigieronle entonces documentos con que acreditase su condición de español, y presentó la partida de bautismo, la cédula personal y el permiso de residencia necesario en Francia. A todo extranjero que vive de sus manos.

Dejóle sólo el oficial, volvió a poco y le pidió su equipaje.

Torres le guió a su habitación, donde le mandaron abrir sus baúles, e hicieron lista de cuanto contenían: papeles, libros, ropas y alhajas, declarándolo todo confiscado y diciéndole que saldría inmediatamente, primero para Berlín y luego para Suiza, desde donde podría regresar a España, pero obligándole a entregar las llaves del equipaje, sin pretensión de que habría de ser nuevamente registrado en la frontera. Aquel mismo día 26 es enviado a Mons (Bélgica), donde llega el 27, siendo metido en un tren de detenidos franceses y belgas, militares y paisanos, con destino a Zonsen (Prusia), lugar en el cual, para 15.000 prisioneros, entre franceses, belgas, rusos y árabes, no había ni aun barracas, así que se tuvieron que improvisar.

Después de ello, el prisionero, escribiendo al embajador de España en Berlín y a su familia, y le fue negado. Hizo el embajador poco después una visita a aquel campo de prisioneros, y para que no hablase con él, Torres fue metido en un calabozo, donde permaneció hasta el 19 de Diciembre, día en que lo sacaron, diciéndole que no era español, sino francés; en vista de lo cual fue enviado a Chemnitz (Sajonia), donde un capitán, a los dos días, le prometió enterarse de quién era.

En Enero de 1915 compareció ante un teniente llamado De Avignon, el cual le dio la estúpida noticia de que no era español ni francés, sino portugués, enseñándole un expediente de varios pliegos, redactado en alemán, referente a un súbdito lusitano, y exigiéndole que lo firmara, reconociendo como suya aquella documentación. Tres veces se negó Torres, y otras tantas pretendió amenazarle, revolver en mano, el teniente no logrando intimidarle, llamó a un soldado a quien habló en alemán. Por no comprender este idioma ignora Torres si el oficial le dio o no orden de que lo maltratará; pero, fuese por obediencia o por propia inspiración, el soldado le pegó un bayonetazo en el cuello, ocasionándole una herida que tardó diez y medio en curarse y cuya cicatriz conserva.

Y siguió Torres pidiendo que le dejaran escribir al embajador de su país y a su

casas; y siguieron negándole el permiso, porque era portugués.

En Septiembre de 1915 se hicieron fichas de los prisioneros, y al llegarle el turno a nuestro compatriota le manifestaron que la suya estaba ya hecha como tal portugués, lo cual era absurdo, porque nadie le había fichado; mostráronle la supuesta ficha, y, naturalmente, las señas del súbdito lusitano, a quien pertenecía no correspondían con las suyas. Un consuelo tuvo, sin embargo, Torres en esta ocasión, y fué que como el sentido común es cosa tan sutil y puede abrirse paso aun al través de la disciplina alemana, un sargento le dijo que ya comprendía el que todo aquello era un disparate, pero que había de obedecer. Al mes siguiente Torres es trasladado a Gross-Poritz (Sajonia), donde un compañero de cautividad francés, le aconsejó que no hiciera más reclamaciones a los alemanes, sino que escribiera al marqués de Villaurrutia, embajador de España en París, y que, burlando la vigilancia de aquellos, él se encargaba de enviarle la carta. Escribió el diplomático con la precaución de no poner en el sobre su cargo, sino sólo el nombre; guiso la suerte que la carta llegara a su destino, y comenzó la embajada a hacer gestiones; pero Torres, con la natural impaciencia, en Enero siguiente escribe también a la Cruz Roja franco-belga, la cual le devuelve su carta, indicándole que se dirija a la embajada española en Berlín, y a partir de aquel día, le socorre semanalmente con dos kilos de pan y un paquete de conservas; Torres contesta a la Cruz Roja que no le permitan dirigirse a dicha embajada porque siguen empujados en que es portugués; la Cruz Roja reclama a la Legación española en Suiza, y ésta transmite la reclamación a nuestra embajada en Berlín.

El 25 de Marzo, ya de 1916, el señor Polo de Bernabé le escribe que hace la reclamación y le manda diez marcos. Después recibe Torres una carta de la misma Embajada, remitiéndole su fe de bautismo legalizada por el consul alemán en Barcelona, la cual proporcionó el jefe del prisionero; pero los alemanes le dicen que es falsa, y el 6 de Marzo le ponen ante sus ojos el mismo expediente que le enseñaron en Chemnitz, para que lo reconozca y declare que es portugués, dándole el absurdo de que entre aquellos papeles había una comunicación remitida el 15 de Abril por el Estado español al embajador ministro de Berlín, encargando que fuera indemnizado. Sometido Torres a un interrogatorio acerca de su nacionalidad, me su vida, etc., etc. le exigen que firme su declaración, y él se niega diciendo que firmó el escrito en francés o español; no lo redactado en alemán, porque no lo entiende. Entonces se le amenaza con hacerle trabajar a la fuerza y se le prohíbe continuar reclamando como español, insistiendo en que es portugués.

El 20 de Junio visita el campo de prisioneros en Gross-Poritz un representante de nuestra embajada, médico valenciano, cuyo nombre lamentamos no conocer, y como era natural, Torres pretende hablarle; pero el comandante militar del campo le pega un empujón para que no se acerque a él. Torres, sin embargo, tuvo tiempo de gritar: «¡Mire usted lo que se hace aquí con los españoles!» Sin duda el médico lo oyó, porque poco después le anunciaron que el representante de su país quería hablarle; mas seguramente los alemanes estaban resueltos a evitar la entrevista, pues tras hacer esperar algunas horas al prisionero, le afirmaron que enterado el médico de que era portugués, había dicho que no necesitaba escucharle. Afortunadamente, el médico, que debe ser hombre listo y cumplidor de su deber, al continuar visitando el campo se enteró por otros prisioneros—los cuales por esta causa fueron castigados—de que allí había un compatriota suyo, y pidió que le fuese presentado, celebrándose por fin la entrevista en el despacho del comandante: primero en presencia de éste, y luego quedando los dos españoles solos, por exigirlo el médico; quien, persuadido en seguida de que Torres era español, le entregó veinte marcos con promesa de enviarse más y de proceder sin pérdida de tiempo a entablar desde Berlín la necesaria reclamación.

Lo triste fué que el médico libertador, hizo por de pronto, sin sospecharlo, el papel de Don Quijote, cuando arrojó al mozo Andrés de las cruces manos de Juan Haldado; los alemanes no molieron a palos al prisionero, como hizo aquí con su criado, pero le metieron en un calabozo, donde estuvo a pat y agua ocho días, al cabo de los cuales fué llevado a presencia de un capitán, que le prometió la libertad a condición de firmar un documento declarando tres cosas, a saber: primera, que le habían hecho prisionero para libertarle del peligro (cuando en el lugar donde fué detenido no hubo lucha); segunda, que si se prolongó la prisión, fué porque él pretendió pasar por portugués; y tercera, que se comprometía a no pedir indemnización; es decir, dos estupidas mentiras y una precaución de carácter económico. Torres se negó a firmar.

Debieron de saber los alemanes que continuaban las gestiones libertadoras, pues el 30 de Junio le sacaron del calabozo, enviándole el 1.º de Julio a la cárcel de Dresde; el día 3 le mandaron a casa del consul de España en aquella ciudad, el cual manifestó que esperaba instrucciones de nuestra embajada en Berlín, pidiendo al polizón que acompañaba a Torres que éste fuese llevado a una fonda a costa del Consulado.

# EL PUEBLO

DIARIO REPUBLICANO DE VALENCIA

Fundador: V. BLASCO IBÁÑEZ

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

En Valencia, al mes . . . . . pesetas 1,50  
Fuera, el trimestre . . . . . 4,50  
Extranjero (Unión Postal), trimestre . . . . . 9,00

OFICINAS E IMPRENTA

D. JUAN DE AUSTRIA, 10

Teléfono 741

NÚMERO SUELTO 5 CÉNTIMOS

Año XXIII—Núm. 8.887

## Gran espectáculo taurino

Hoy a las diez de la noche

Seis hermosos novillos torcos

### Vernia :: Vareito :: Riverito

DEBUT DE

### CHARLOT, pelicularo

LLAPISERA Y SU BOTONES

5 reales entrada general. 6 reales tendido de preferencia

última circular, se advierte y notifica a los abonados que pagarán por alquiler de contador 2,50 pesetas mensuales, o sean 30 pesetas anuales; es decir, que las empresas de electricidad pretenden cobrar al consumidor, en sólo un año, el importe completo del valor total del contador.

¿Cómo quieren esas empresas que se denomine este hecho? ¿Negocio, atraco, estafeta, robo?..

El público, la opinión, pondrá el calificativo que la apreciación del hecho le sugiera. Como tenemos el propósito de no dejar en el aire nada de cuanto afirmemos, sostenemos que la Electricidad Valenciana adquirió de la sociedad A. E. G. Thomson Houston Ibérica unos miles de contadores.

Los contadores de 3, 5 y 7 amperios del tipo L. J. C. para corriente alterna manofábrica de la A. E. G., valían para un particular 30 ó 33 pesetas, y para una sociedad productora de fluido no alcanzaría dicha suma.

Luego si por nueve pesetas al año se cobra un interés usurario, ¿cómo calificaremos el interés del 100 por 100 que ahora pretenden cobrar las compañías?

Las empresas tampoco pueden alegar en su descargo que se ha encarado dicho artículo porque con seguridad la A. E. G. no cobrará hoy más allá de 50 pesetas por contador.

Ni tampoco se alegue que existen dificultades de adquisición, porque hay otras muchas casas, como Siemens y algunas que fábrica en España y españolas en su totalidad que ofrecen y tienen a disposición del público (y por ahí andan los catálogos) contadores a 40, y quizás menos, pesetas.

Diganlo si no la sociedad anónima Vati-metro B. B., que tiene fábrica en Madrid, y la V. T., compañía domiciliada, si no recordamos mal, en Sabadell.

Además, el contador de gas y de electricidad, es un aparato de garantía para el productor de fluido, y en rigor de verdad, a quien le incumba, es al fabricante, y él debía ser el que abonase su importe, puesto para seguridad y garantía suya lo instalaba.

Pusieran las empresas de electricidad límite-corrientes, y las de gas mecheros, cuyo consumo uniforme pudiera tarifarse, y sobrabran los contadores.

Pero ya que los establece, ya que el público calla, los tolga y además paga de alquiler por ellos el 30 por 100 de su importe no pretendan ahora elevar ese alquiler a 10 reales mensuales, porque ello es una iniquidad inaguantable.

No, esa explotación no puede prosperar, y no prosperará, porque ello sería una vergüenza para Valencia y para los valencianos.

Antes que se consuma, no debe quedar una palomilla en ningún edificio, ni casa alguna con soporte eléctrico, que todo será poco ante el atrevido y la desaparición, que supone pretender alquiler un objeto por el mismo precio anual que costó de compra.

Ya la opinión está interesada, y la Prensa, casi toda, emite su parecer contrario a dichas pretensiones. El Ayuntamiento, la asociación gremial, las entidades obreras, e vecindario en masa debe gritar: ¡Abajo el alquiler de contadores! ¡Fuera todo aumento!

Hable ahora la Cámara de la Propiedad que se oiga la voz del Ateneo Mercantil; que los obreros no permanezcan mudos; que toda la Prensa, desde «La Correspondencia», «La Voz», «El Diario» y «Las Provincias», hasta «El Mercantil» y «El Pueblo», emitan su sentir y ayuden a conseguir que no prosperen los propósitos de las empresas.

Nosotros los combatiremos con todas nuestras fuerzas para salvar al vecindario de un atraco y a la ciudad del oprobio de verse convertida en merienda de mercaderes sin conciencia.

En la reunión celebrada en la tarde de ayer por Unión Gremial, a la que asistió una nutrida representación de Gremios, la comisión nombrada para gestionar de las Compañías de gas y electricidad no prospere el acuerdo de aumentar el precio del gas y alquiler de contadores, dió cuenta de las gestiones que en este sentido venía realizando, como asimismo de las adhesiones que se habían recibido de otras importantes entidades.

La Asamblea oyó con suma complacencia las manifestaciones de la referida comisión, formada por don Atanoso Lleó, don Eusebio Miralles y don Manuel Iserte, y acordó ratificar la confianza a la expresada comisión y a la directiva de Unión Gremial, para que continúe practicando las oportunas gestiones, cerca de las referidas Compañías, y que en el caso de que dichas gestiones no sean coronadas por el éxito, se convoque la Asamblea acordada para el domingo 6 del actual.

La sociedad obrera de broncistas, lampistas y similares, protesta con toda energía contra la subida del fluido eléctrico y contadores y hace saber al público que las empresas que esta entidad se valdrá de todos los medios legales para que dicho aumento no prospere.

### La batalla del Somme

RELATO DE UN TESTIGO

Son las cuatro de la mañana. El cielo empieza a colorearse púrpura y las estrellas vanse apagando en los rayos de la aurora.

Nosotros debemos llegar hasta Montauban, reconquistado ayer por las tropas inglesas y por la nueva posición. Ar lo Jargo del camino vienen emplazadas ya las baterías pesadas. En el aire zumban los aviones en patrulla y las «salchichas» empiezan a remontarse por todos los lados, para practicar sus observaciones cotidianas.

Detrás de nosotros ruge todavía una robusta voz: el 75. ¡Qué hermosa y sonora voz! Nos hemos acercado a un grupo de soldados ingleses que acaban de regresar de la primera línea y les hemos preguntado lo ocurrido durante la pasada noche. Están tomando un bocadillo alegremente y al acabar de comer, responden a nuestra pregunta. Ciertamente todo va bien. Los contrataques alemanes han sido rechazados en todo el sector. «Y nuestro cañón del 75?» — preguntamos—. Y los soldados, llenos de entusiasmo, contestan que no hay arma más eficaz y más precisa.

Seguimos después nuestra ruta y nos acercamos a Maricourt. La población ha sido bombardeada durante la noche. Los obuses alemanes han arrojado sobre ella una lluvia de shrapnells. Maricourt no ofrece particular interés alguno. Se parece a todos los pueblos del frente: sus casas están destruídas, llenas de brechas sus muros, talados sus jardines. ¡Siempre el mismo doloroso espectáculo! Se sale de Maricourt por un camino de álamos, que fueron antes orgullo de la comarca y de los que hoy no quedan más que los troncos secos, pelados. Los disparos de los obuses les han herido y aquellos árboles parecen esqueletos, entre cuyas calvas asoma de vez en cuando una ramita verde.

Al salir del camino la campaña se extiende delante de nosotros. Es una gran planicie ligeramente ondulada. A 1.800 metros aparecen las líneas negras de los cañones y los 105, estallando ruidosamente, llenan la atmósfera de neblinas que flotan por encima de Montauban.

Seguimos caminando y llegamos a la primera línea inglesa, que se encuentra a 250 metros del camino de álamos. Toda esta distancia está sembrada de proyectiles de obús. A cada paso hay excavaciones, hoyos, trincheras, 200 metros más allá, está la primera línea alemana. La artillería de los aliados lo ha transformado todo. Donde estuvo la trinchera alemana, no se ve más que un vago surco caótico. Difíase que todo el terreno ha sido cambiado para empezar nuevamente las obras de defensa. El suelo, perforado por las granadas, parece un caprichoso mar. No encuentro palabras para expresar la emoción que siento al pisar de nuevo aquella tierra reconquistada. Nadie ha puesto el pie allí después de arrojarse los nazos de los alemanes. Al pisarlo yo, el corazón me late. Al entrar en las verdaderas minas que los alemanes habían practicado en torno a Montauban, vemos los primeros cadáveres enemigos. Esas hondonadas forman una pista de comunicación, de tres ó cuatro metros de profundidad, unida por puentes y protegida por parapetos. En todas partes se ven granadas abandonadas, cartuchos, armas rotas, restos de equipos, girasoles de prendas, y de distancia el distante, cadáveres horriblemente mutilados. Los números que aparecen en las hombreras de los uniformes nos demuestran que los regimientos derrotados son los 9.º y 62.º de infantería. A medida que nos aproximamos a la población, nuestra marcha es más lenta y se hace con grandes precauciones. Los obuses continúan disparando sobre la derecha y las trincheras, por fin, después de mucho tiempo y de no poca paciencia, conseguimos entrar en la plaza. ¡Qué queda de Montauban después de los bombardeos últimos? Bien poca cosa. Montauban, como Vermeilles, Ablai, Saint-Nazaire, Carency y otras poblaciones ha tenido que sufrir, hasta volver a los franceses, un bombardeo infernal. Y aún no han terminado sus pruebas. Los alemanes conocen demasiado bien la topografía de ellas para aplastar las pocas casas que quedan en pie. Pero los ingenieros ingleses han empezado ya su labor, y si el enemigo sigue evacuando posiciones y retirándose, esas ciudades volverán a ser reconstruidas. Los alemanes, al ocupar Montauban, habían expulsado de la plaza los paisanos y no quedaba en ella nada de la población francesa. Hoy Montauban es una desolación horrible: solamente el cementerio se conserva, como si fuese el emblema.

### El abuso de las Compañías de electricidad

Terminábamos ayer, al ocuparnos de los pingües negocios planteados por las empresas productoras de gas y electricidad, afirmando que los grandes consumidores de fluido lo pagan a 8, 9, 10 y 12 y medio céntimos, mientras al pequeño consumidor le exige el abono de 0,60 céntimos por kilovatio.

¿Por qué esta diferencia? ¿Qué razón económica existe para ella? Ninguna.

Se produce antes el fluido por fuerza hidráulica y se continúa produciendo hoy; por lo tanto, el precio de producción es el mismo, mientras el de venta se ha encarecido en un 33 por 100, cantidad fabulosa e intolerable para los vecinos, y para la industria y comercio valencianos.

La desaparición de las empresas no se detiene aquí, va más allá, pero al emprender su ciega marcha explotadora encuentra en su camino una valla que los detiene: el contrato que la Electricidad Valenciana tiene firmado con el Ayuntamiento, una de cuyas bases impide que se cobre el kilovatio a más de 0,60 céntimos.

No importa; para algo se ha llegado a una inteligencia entre las empresas; hay necesidad de estrujar más el bolsillo del consumidor; hay precisión de desvalijarle; de dejarle completamente arruinado si no quiere acudir al antiguo velón de aceite. ¿Y cómo realizaremos esta explotación? ¿Cómo llevaremos a cabo el desvalijamiento? Fácilmente: bastaría para ello—se dijeron el conclave de explotadores—con aumentar el precio del alquiler de los contadores; estamos al cabo de la calle.

Entre esos caballeros que se llaman valencianos, no hubo uno sólo que se levantara indignado, protestase y se opusiera al acuerdo; por el contrario, a todos pareció de perlas la idea, y así ha salido ella.

El alquiler mensual por contador de los que usualmente emplean los pequeños consumidores, o sean los llamados de 3, 5 y 7 amperios, era de 0,75 céntimos, o sean nueve pesetas al año.

Esta cantidad ya de sí es bien crecida, tenía cuenta que un consumidor cualquiera podría adquirir en propiedad su contador por unos 30 pesetas; luego si por 30 pesetas de capital se han cobrado y cobran nueve de interés, las empresas de electricidad vienen estafando al público cobrándoles el interés usurario del 30 por 100. «Pues aún les parece poco, y ahora, en la

ECOS

Ayuntamiento

Celebrará sesión ordinaria esta mañana, a las once.

Los 36 dictámenes que figuran en el orden del día carecen de interés general.

De una instancia presentada por los feriantes...

Se ruega a todos los señores socios que hayan hecho pedidos de localidades para la Batalla de Flores...

Casa de la Democracia

Batalla de Flores

Se ruega a todos los señores socios que hayan hecho pedidos de localidades para la Batalla de Flores...

LA FERIA

Programa para hoy

Con los festejos de hoy 4 de Agosto terminará la Feria de 1916.

ACCION REPUBLICANA

Club Republicano de Patricix

Esta sociedad celebrará junta general por última convocatoria...

Inauguración de una lápida

La Calle de Martínez Cubells

Ayer, por la mañana, se verificó el acto de descubrir la lápida recordadora de la calle del Pintor Martínez Cubells...

Noticias varias

SILLAS PARA LA BATALLA

En la horchatera de la Campana hay sillas para prestar la Batalla de Flores...

Confidencia obrera

La conferencia que tenía que dar en Albalat el joven periodista socialista Emilio Juan...

FERIA Y FIESTAS EN SILLA

Día 5.—Al amanecer, se procederá como despertó al disparo de cien morteretes...

AVISO INTERESANTE

El 31 del pasado fué una viajera dejada olvidada en la estación del Norte una jaula...

Vida Municipal

Nota de pagos facilitada ayer por la Alcaldía:

Nómina del personal de pasados, 4.380,97 pesetas; ídem ídem de caminos, 4.514,49; alquiler de casa para maceros, 955; gastos de confección de ramilletes para la Batalla de Flores, 500...

Acompañado del secretario Sr. Jiménez Valdivieso, saldrá hoy para Madrid, en el tren correo...

Recaudado ayer por arbitrios: Carnes, 4.367,27 pesetas. Inspección veterinaria, 176,94. Peaje, 52,80.

El día 12 del actual se celebrará en las Casas Consistoriales la subasta del servicio de encuademaciones para la secretaría y dependencias municipales...

Se avisa a los señores socios, que desde las dos de la tarde en adelante del día de la Batalla de Flores...

LA EXPOSICION DE TELAS DE ABANICOS

Como clausura de la brillante Exposición que la sociedad de pintores en telas de abanicos inauguró en el foyer del elegante Triánón Palace...

Junta general

Se convoca a junta general en el local de la sociedad, mañana sábado, a las nueve de la noche.

EL COCHE DEL JUZGADO

Y van cien, con esta, las veces que hemos denunciado el pésimo servicio de coches para el juzgado.

Ayer tarde, al ir el juzgado de guardia a levantar el cadáver de un feto, en la calle de San Vicente, extramuros, se rompió el eje del coche en que iba...

Después el juzgado de guardia tuvo que marchar a pie un largo trayecto, hasta que pudo utilizar el tranvía para dirigirse al campo del Grao...

Noticias varias

Para presidir la corrida de novillos que se celebrará esta noche en nuestra plaza de Toros, el Gobernador ha delegado al oficial de secretaría don Fulgencio González.

SILLAS PARA LA BATALLA.—En la horchatera de la Campana hay sillas para prestar la Batalla de Flores...

Telefonemas detenidos: Ernesto Moreno, Corset B. M. Conde Monte Blanco.

La clase médica recien el ELIXIR DOCTOR CUESTA por sus resultados prácticos en las afecciones del estómago...

A los que tienen que hacer uso de preparados mercuriales para la curación de la sífilis, se recomienda por distinguidos médicos el uso del "Licor del Polo"...

URBERUAGA DE UBILLA, Marquina (Vizcaya)—Aguas azoadas, especiales para las enfermedades del aparato respiratorio...

El acto es público, por lo cual se espera esté muy concurrido.

CONFERENCIA OBRERA

La conferencia que tenía que dar en Albalat el joven periodista socialista Emilio Juan...

El acto es público, por lo cual se espera esté muy concurrido.

FERIA Y FIESTAS EN SILLA

Día 5.—Al amanecer, se procederá como despertó al disparo de cien morteretes...

Día 6.—Al amanecer, se celebrará un bonito disparo de morteretes y diána por ambas bandas...

Nota.—La comisión de fiestas está ultimando los trabajos para llevar a efecto grandes y amenos festejos...

Un oficial nos ha referido el esfuerzo de las tropas que atacaron la ciudad. Los ingleses salieron de una sola vez de sus trincheras y asaltaron los reducidos alemanes en una carrera rápida hasta la entrada de la ciudad...

creencia humana corresponde una concepción particular de la vida; a toda concepción particular de la vida corresponde una forma particular del arte, es preciso abandonar los viejos ideales para que el arte sea representativo de las nuevas creencias...

El Palacio de Bellas Artes

La conferencia de anoche

A la hora anunciada dióse en el aula número 7, la más espaciosa de la Universidad, por el profesor D. Rafael Doménech, una hermosa y erudita conferencia sobre el tema «Los grandes problemas de la pintura moderna».

El Sr. Doménech, con palabra fácil y elocuente, a la par que sencilla y sugestiva, dió gallarda muestra de su saber profundo...

La obra de Luis David ha sido considerada como una floración artificiosa del clasicismo y un producto más de su época...

La obra de Luis David es representativo de un valor más hondo, porque todo lo antes citado desapareció, y lo que realmente constituye el alma del arte de David, sigue viviendo...

La significación externa del arte de David, es simplemente el neoclasicismo; pero el fondo lo constituye la instauración de la forma real frente a las imágenes visuales...

De la forma de los seres y de las cosas, tiene el hombre un concepto engendrado por el recuerdo de múltiples imágenes visuales...

Hubiera podido tener mayor claridad de exposición y hubiera evitado la precipitación (necesaria ante el poco tiempo disponible) del final, lo más interesante quizás para el público que, si entusiasmado por las excelencias de talento y exposición en el conferenciante, quedó con cierto sabor a poca cosa.

Como todo lo bueno, cuando no se tiene tiempo para que la consumación sea abundante.

Nos explicaremos con una imagen: El público quedó como un niño al que ofrecen bombones y le impiden comer los que su insaciableidad desea...

Una de las más justas y bien dichas partes de la conferencia, fué la relativa al estatismo de nuestros artistas. Es que leen muy poco, Sr. Doménech.

El público aplaudió frenéticamente al insigne profesor de estética.

Coso Azul y Rosa

La intención de los organizadores fué buena, no lo dudamos, pero el resultado de la fiesta no ha respondido a los deseos de la comisión de fiestas.

Los nuevos festejos. Acapala la falta de recursos económicos, la precipitación de una excesiva confianza en la iniciativa particular, hayan motivado el lamentable espectáculo que ayer dimos en esta tierra de artistas, donde organizar, con éxito, cabalajes y cuantos festejos populares dieron uso renombre a Valencia, equivale a proponerle.

Todavía podría pasar el desfile de carrozas adornadas a estilo de pueblo—nos referimos al elemento decorativo, no a los decoradores—, con papelines y guirnaldas, si ello se hubiera hecho en plena noche, entre luces de bengala y en proporción adecuada para que, sin soluciones de continuidad, la nota de color fuese acompañada de una batalla vivísima entre tripulantes y público.

Evitar en lo sucesivo las deficiencias observadas y corregir energicamente las demasías de los grandullones maleducados, que ayer inietieron el cuezco desdiciendo el festejo, de suyo desdiciendo, debe ser preocupación preferente de cuantos en futuras Ferias organicen Cosos rosa, azul ó blanco.

A las seis y media de la tarde partieron los carrozajes de la plaza de Toros, recorriendo el itinerario fijado, entre aplausos para las bellas señoritas que los tripulaban y chiflas para algunos intrépidos jóvenes, que se movían en un medio poco propicio para la bulla y la algazara. Hasta 25 carrozajes adornados presidió la comisión, formando en la comitiva otros tanto, de particulares.

Como en la noche de la Retreta, enorme multitud, como quien dice Valencia en masa, además del elemento forastero, invadieron las calles de la carrera, recibiendo pacientemente el obsequio del confetti, que a puñados arrojaban desde los coches.

Como la fiesta careció de brillantez, omitimos hacer una descripción de los carrozajes adornados, y asimismo de consignar los nombres de las señoritas lindísimas, que prestaron su concurso a la comisión, para el mejor éxito del festejo.

Este término sin incidentes de monta, a las ocho de la noche ante el desencanto general.

Otra vez será, pero cuando sea hagámoslo como cumple a la justa fama que sus brillantes festejos han valido a Valencia.

Francisco BILBAO.

CLINICA DENTAL Profesores especialistas.—SU ESORES DE D. JOSÉ BRY Barcas, 3 (encima del horno del Puig) Con nuestro DESVITO INSENSIBILIZADOR, aplicado a un diente ó muela, hacemos cesar en el acto el dolor más insufrible, y garantizamos la insensibilidad completa y poder masticar al mismo día.

El Coso azul y rosa de ayer resultó pálido ante la elegante confitería y pastelería LA UNIVERSAL que D. MANUEL EDO inaugurará hoy, a las seis de la tarde, en la calle de DON JUAN DE AUSTRIA, número 28...

Herniados (trencats), leed! La curación de los hernias, por los aparatos Torrens. El reputado ortopedico de Barcelona Sr. Torrens, estará en Valencia y en el Hotel de Roma, plaza de Villarrasa, únicamente el jueves próximo, día 10 del corriente...

FERIA DE JULIO.—GRANDES REBAJAS en la CAMISERIA DE LA ESTRELLA, que realiza las existencias. — Grandes surtidos en CAMISAS, CORBATAS, GENEROS de PUNTO y DISEÑERIA.

ASPIRAISE MARCA LATINA Lafran De gran actualidad, reconocida la más eficaz para curar radicalmente todos los dolores. Neuralgias, Males de cabeza, Jaquecas, Reumatismo, Lumbago, Ciática, Influenza, etc.

CIRCO REGUES Serrano Music-Hall Teatro Serrano Esta noche, no hay función, por dar lugar al ensayo de los vaudevilles. Sí, señorita JUAN TENORIO creación de Antonia de Cachavera que se estrenará en las funciones de MANANA SABADO Y DOMINGO.

Salón Kursaal: Gran éxito de este Music-Hall por acreditadas canzonetistas y bailarinas. Entrada por consumación Sesiones, a las 9:30, 8:30, 9:30 y 11.

Lápidas Exposición permanente. Especialidad en el mármol negro de Bélgica. Precios reducidos. Bonacasa, Paz, 31, Valencia

Dr. Américo Montoro Enfermedades de los niños. Rayos X Vacunación antirrábica Método supra-intensivo Consultas de 11 a 1 Hierros de la Ciudad, 2, entl.

BAR LA GRUTA Servido por elegantes señoritas. En este establecimiento encontrará el público un esmerado servicio y géneros de primera calidad. DOCTOR ROMAGOSA, 5 (Antes Empedrado de las Barcas)

Las condiciones para la paz.- La acción de los aliados. Prosigue el avance ruso

LOS CAMBIOS

Table with columns: Cierre de Bolsa, CAMBIO precedente, CAMBIO de HOY. Rows include Interior 4 por 100, Amortizable 4 por 100, etc.

Sección comercial y agrícola

Subastas del 31 de Julio. MELONES. De Eduardo Harker de la casa Woodall y C. Ofrecidas 3.500 cajas...

El nuevo Capitán general de Valencia.

Esta noche marcha a Valencia el nuevo Capitán general de esa región, señor Domingo Bazán...

Ascensos.- Detención.- La dirección de «El Imparcial».

Mañana publicará el «Diario oficial del Ministerio de la Guerra» la siguiente propuesta de ascensos en el presente mes...

De la guerra

Comunicado oficial francés. París.-El comunicado oficial de las tres de la tarde dice: «En el Norte del Somme rechazamos varios intentos alemanes contra la quinta de Monacu...»

Lo que dice Alba

Alba ha dicho a los periodistas: «He girado una visita a la Casa de la Moneda, enterándome de su funcionamiento, y he visto claramente que hace falta instalarla en otro local más apropiado...»

El segundo aniversario de la declaración de guerra en Inglaterra.

Londres.-Mañana se celebrará en todo el imperio británico el segundo aniversario de la declaración de guerra alemana. Se celebrará una reunión presidida por el alcalde...

En Gobernación

Al saludar en su despacho al ministro de la Gobernación, dijo a los periodistas: «Ya conocerán ustedes la prohibición del juego...»

Raid aéreo.- El «Alfonso XII»

Santander.-El aviador Salvador Hedilla realizó en breve un raid Barcelona-Santander. Probablemente saldrá el viernes ó sábado de Barcelona.

El ferrocarril Madrid-Valencia

El ingeniero jefe de caminos Manuel Bellido, ha manifestado que lo que presentará el día 5 del actual, no es un informe, sino un proyecto completo del ferrocarril de Madrid á Valencia.

Fortaleza sitiada.- La actitud de Turquía.

Atenas.-El «Frankfurter Zeitung», del 25 de Julio, publica un artículo en el que se declara abiertamente que Alemania es una fortaleza sitiada, y por esta razón los aliados son los que tienen que poner fin á este conflicto mortífero...

Comunicado oficial ruso

París.-El comunicado oficial de las tres de la tarde dice: «En el Norte del Somme rechazamos varios intentos alemanes contra la quinta de Monacu, organizándonos en las nuevas posiciones tomadas entre esta alquería y el bosque de Hem...»

COMUNICADO OFICIAL INGLÉS

Londres.-No ha habido cambio alguno en la situación. El día ha transcurrido en completa y relativa tranquilidad. Aparte de la actividad de la artillería enemiga contra Bois-des-Trones...

La expedición villista

Londres.-Dicen de la Habana que la expedición que organizaban varios amigos del general Villa para producir nueva perturbación en Méjico, se formará con un grupo de revoltosos de escaso prestigio...

COMUNICADO OFICIAL RUSO

Petrogrado (oficial).-En los diferentes sectores, desde Riga hasta los Carpatos, fuego de artillería é infantería. Fueron rechazados algunos intentos enemigos de ir a nuestras líneas avanzadas...

La última incursión de zeppelines sobre Inglaterra.

Londres.-La oficina de la Prensa comunica que en la última incursión de zeppelines, tomaron parte siete, habiendo arrojado numerosas bombas sobre los condados de Este y Suresse; pero sin causar daños en las obras militares.

El incendio de Nueva York se atribuye á los alemanes

Nueva York.-El incendio ha destruido 40.000 toneladas de azúcar, 40 barcas cargadas de explosivos, varios vagones llenos de artículos de ajuar, tres vagones de dinamita y considerable cantidad de material, además de haber deteriorado seis grandes muelles.

COMUNICADO OFICIAL ITALIANO

Roma (oficial).-Nuestras tropas han luchado progresando nuevamente en la zona del valle de Galdiera y Travenanzos, á pesar de la obstinada resistencia enemiga. La artillería enemiga sigue bombardeando Cortina de Ampezzo y la nuestra bombardea los pueblos de Valle Brava.

Las condiciones para la paz

París.-Dícese que las condiciones para la paz futura serán las siguientes: Reconstitución de Bélgica, más gloriosa que nunca. Incorporación de la Alsacia-Lorena á Francia. Resurrección de Polonia, tal como estaba en 1917. Anexión del Trentino á Italia.

Detalles de la partida de «Deutschland».

Nueva York.-El «Deutschland» salió de Baltimore el martes á las 5.40 de la tarde. Salió de la bahía convenientemente escoltado. Esperó todavía un buen rato antes de pasar la línea de las aguas americanas...

COMUNICADO OFICIAL RUSO

Petrogrado (oficial).-En los diferentes sectores, desde Riga hasta los Carpatos, fuego de artillería é infantería. Fueron rechazados algunos intentos enemigos de ir a nuestras líneas avanzadas...

COMUNICADO OFICIAL RUSO

Petrogrado (oficial).-En los diferentes sectores, desde Riga hasta los Carpatos, fuego de artillería é infantería. Fueron rechazados algunos intentos enemigos de ir a nuestras líneas avanzadas...

COMUNICADO OFICIAL ITALIANO

Roma (oficial).-Nuestras tropas han luchado progresando nuevamente en la zona del valle de Galdiera y Travenanzos, á pesar de la obstinada resistencia enemiga. La artillería enemiga sigue bombardeando Cortina de Ampezzo y la nuestra bombardea los pueblos de Valle Brava.

COMUNICADO OFICIAL RUSO

Petrogrado (oficial).-En la región de Somorogon el enemigo efectuó un ataque con gases asfixiantes á ambos lados del ferrocarril. El ataque empezó á la una de la madrugada y los gases fueron advertidos á tiempo, siendo rechazados los alemanes que quisieron avanzar después del fuego de las ametralladoras y del fusil, sufriendo elevadas pérdidas.

La acción de los aliados

París.-«Le Matin» publica una alocución de Briand exponiendo la absoluta necesidad que los aliados tienen de servir una causa única, mediante un ejército combatiente único, con un frente único y una sola dirección...

COMUNICADO OFICIAL RUSO

Petrogrado (oficial).-En los diferentes sectores, desde Riga hasta los Carpatos, fuego de artillería é infantería. Fueron rechazados algunos intentos enemigos de ir a nuestras líneas avanzadas...

COMUNICADO OFICIAL RUSO

Petrogrado (oficial).-En los diferentes sectores, desde Riga hasta los Carpatos, fuego de artillería é infantería. Fueron rechazados algunos intentos enemigos de ir a nuestras líneas avanzadas...

COMUNICADO OFICIAL ITALIANO

Roma (oficial).-Nuestras tropas han luchado progresando nuevamente en la zona del valle de Galdiera y Travenanzos, á pesar de la obstinada resistencia enemiga. La artillería enemiga sigue bombardeando Cortina de Ampezzo y la nuestra bombardea los pueblos de Valle Brava.

COMUNICADO OFICIAL RUSO

Petrogrado (oficial).-En la región de Somorogon el enemigo efectuó un ataque con gases asfixiantes á ambos lados del ferrocarril. El ataque empezó á la una de la madrugada y los gases fueron advertidos á tiempo, siendo rechazados los alemanes que quisieron avanzar después del fuego de las ametralladoras y del fusil, sufriendo elevadas pérdidas.

Alejandro de Serbia

Londres.-El príncipe Alejandro de Serbia, jefe del ejército serbio, ha desembarcado en Salónica.

Comunicado oficial francés

París.-El comunicado oficial francés de las once de la noche dice lo siguiente: «En el frente del Somme hubo lucha de artillería...»

COMUNICADO OFICIAL RUSO

Petrogrado (oficial).-En los diferentes sectores, desde Riga hasta los Carpatos, fuego de artillería é infantería. Fueron rechazados algunos intentos enemigos de ir a nuestras líneas avanzadas...

COMUNICADO OFICIAL RUSO

Petrogrado (oficial).-En los diferentes sectores, desde Riga hasta los Carpatos, fuego de artillería é infantería. Fueron rechazados algunos intentos enemigos de ir a nuestras líneas avanzadas...

COMUNICADO OFICIAL ITALIANO

Roma (oficial).-Nuestras tropas han luchado progresando nuevamente en la zona del valle de Galdiera y Travenanzos, á pesar de la obstinada resistencia enemiga. La artillería enemiga sigue bombardeando Cortina de Ampezzo y la nuestra bombardea los pueblos de Valle Brava.

COMUNICADO OFICIAL RUSO

Petrogrado (oficial).-En la región de Somorogon el enemigo efectuó un ataque con gases asfixiantes á ambos lados del ferrocarril. El ataque empezó á la una de la madrugada y los gases fueron advertidos á tiempo, siendo rechazados los alemanes que quisieron avanzar después del fuego de las ametralladoras y del fusil, sufriendo elevadas pérdidas.

COLEGIO DE CORREDORES DE VALENCIA

Cambios Paris, Londres, a 53'90, vista cheque bancario...

Noticias teatrales

SERRANO. Al objeto de ensayar los preciosos vau-

Al objeto de ensayar los preciosos vau-

Artistas valencianos.

Luis Moreno, el joven y notable barítono valenciano...

Hace pocos días regresó de la Habana...

Esto por sí solo basta para darse cuenta de la eminente posición que en el género que cultiva ocupa Luis Moreno...

Sucesos

El suceso de ayer tarde.—Dos muertos.

Ayer tarde, a las cinco, los obreros Rafael Pons, de 18 años, domiciliado en la calle de la Marina...

Hallábase dichos obreros en el compartimento destinado a la soldadura...

Rafael, que vestía camisa a rayas negras y blancas, pantalón de algodón azul y alpargatas...

Al lugar del suceso acudieron enseguida los guardias municipales...

Tan tremenda desgracia causó gran consternación.

El juzgado instruyó las oportunas diligencias sumariales.

A las familias de los infortunados obreros, muertos a consecuencia de un accidente de trabajo...

También resultaron con quemaduras leves Tomás Sfont Martí...

Hurto.

Alfonso Soriano Ilueca, carretero, ha sido detenido en el momento de sustraer un saco de trigo de los depósitos de los muelles.

Feto.

En un campo próximo a San Vicente de la Roqueta, ha sido hallado el cadáver de un recién nacido.

Se dió cuenta al juzgado.

Corto y pego.

En el pueblo de Manises ha habido un escándalo fenomenal, a consecuencia del certamen musical celebrado en nuestra plaza de Toros.

Con motivo del premio obtenido por la Banda Nueva, ésta recorrió anteayer el pueblo ejecutando diferentes composiciones.

Acampaban a los músicos, todos sus afines, muchos de los cuales llevaban cañas, a cuyo extremo colgaban calabazas con nombres propios.

Una mujer llamada Cayetana Peris, que tiene una hija, novia de un músico de la otra banda, fué objeto de sangrientas burlas, dejándole en su casa una calabaza con el nombre del futuro yerno.

La guardia civil hubo de intervenir, haciendo retirar a los músicos y denunciando a los principales cabezas de motín.

DE LA PROVINCIA

Incendios.

En el pueblo de Real se declaró un incendio en una casa de la calle Mayor, quemándose parte del edificio.

En término de Villargordo, se incendió el monte Peña Blanca, quemándose 500 pinos maderables y 8.000 pimpollos...

Las pérdidas son: 700 pinos maderables; 500 chinusados; 20.000 estercos de leñas bajas y 2.000 pimpollos.

Suicidio.

Francisco Colomer Montesinos, de 64 años, vecino de Siete Aguas, se arrojó al pozo de su casa, pereciendo ahogado.

Desgracia.

En Museros, estando unos labradores cargando cajas de cebolla en un carro, una de las cajas cayó sobre el muchacho Salvador Celda Costa, fracturándole la pierna derecha y causándole otras lesiones graves.

Curado de primera intención en Museros, ha ingresado después en el Hospital provincial.

Espectáculos

Teatro Ruzafa.— Sesión continua de cinematógrafo de 4 tarde a 12:30 noche.

Triunfo Palace.— A las 10 noche: Gran sesión de cine y variedades.

Circo Regües.— Sesión de variedades a las 10:15 noche.— Ninón y Emilia Benito.

ZAMPIRONI MATA MOSQUITOS Perfume higiénico y desinfectante...

SOLO PARA LOS DIAS DE FERIA

- Lo Inconcebible -

Gran bazar de calzado.—San Vicente, 111 (frente al cine Romea)

Este establecimiento se propone liquidar, DURANTE LOS DIAS DE FERIA ÚNICAMENTE, las existencias de géneros de la presente temporada...

No compréis sin visitar antes esta casa

Calzado de todas clases para señora, caballero y niño.

Elegancia — Solidez — Economía

Liquidación verdad — San Vicente, 111 (frente al cine Romea)

A los enfermos de la vista y reuma

Clinica Paraguaya-Sud-americana.—Gran especialidad en toda clase de ENFERMEDADES DE LOS OJOS.

Tratamiento especial para las granulaciones, curación muy rápida por rebeldes que sean.

Calle Abadía de San Martín, 14, Valencia y Paeaje de Américo, 1, Alicante

HORAS DE CONSULTA: de 10 a 12 mañana y de 3 a 5 tarde. ECONOMICA para los pobres, los viernes de 3 a 6.

Nota.—Para las enfermedades en general 1 dos los días no festivos de 5 a 6 tarde, Doctores, CARLOS MOZO y FAFAEL MIRACLE.

LINEA DE PINILLOS VIAJES RAPIDOS y telegrafía sin hilos

- Servicio al Brasil, Plata, con salidas mensuales

- Servicio al Brasil, Plata, con salidas mensuales

SALIDAS DE VALENCIA

- PARA SANTOS, MONTEVIDEO Y BUENOS AIRES -

El vapor Valbanera, saldrá el día 12 de Agosto.

Admite carga y pasajeros de primera de primera, primera de segunda y tercera. A los pasajeros de tercera se les sirve la comida en mesa.

Servicio a las Antillas y Estados Unidos, con salidas fijas los días 7 y 21 de cada mes

El vapor «BARCELONA», saldrá el día 7 de Agosto para Puerto Rico, Mayagüez, Poace, Santiago de Cuba y Habana.

Admite además carga y pasajeros de primera, segunda y tercera para Canarias y New-Orleans, y carga con conocimiento directo para los puertos de Sagua, Caibarien, Puerto-Príncipe, Gibara y Nipe, con transbordo en la Habana, y para Guantánamo, Manzanillo y Baracoa, con transbordo en Santiago de Cuba.

Consignatarios en Valencia: Requena é hijos, Colón, 58, Teléf. 928

Baño de la Fuente del Hortelano BUÑOL

Aguas medicinales sin rival. Curación de las enfermedades del estómago, riñones, hígado y bazo.

A cinco MINUTOS de la POBLACION. Precios económicos

Clínica 'La Salud'

Director: Dr. Ventura Andreu

Curación radical de Venéreo, Sífilis, Matriz y todas las Enfermedades secretas.

Curación garantizada de la impotencia por procedimientos modernos.

Aplicación del «GOS» a precios convencionales.—Gratis a los pobres. Consultas por correo. Honorarios muy módicos.

Para obreros de 3 a 9 noche, 0-50 pesetas

Calle Popal, n.º 1, 1.º (esquina C. Gracia y E. Merced)

Servicio regular de vapores

Para LONDRES El vapor EMILIA cargará el día 5 de Agosto.

Para LIVERPOOL El vapor ELKA cargará el día 5 de Agosto.

Para BRISTOL y CARDIFF El vapor AURORA cargará el día 5 de Agosto.

Para NEW-YORK El vapor FAUNA cargará el día 5 de Agosto.

Para COPIENHAGEN El vapor RHONE cargará el día 5 de Agosto.

Para AMSTERDAM El vapor THEMIS cargará el día 5 de Agosto.

Consignatarios: RIES y COMPANIA, Colón, 56.

Elixir de Guayacol del Dr. Torrén

Primer preparado de Guayacol en forma de elixir

MEDICAMENTO HEROICO PARA LA CURACION DE LA TISIS PULMONAR

DE RESULTADOS SEGUROS PARA COMBATIR LAS Tesis pertinaces

Enfermedades del pecho

Gaítarros de los bronquios

Resfriados antiguos, etcétera

Muy útil en la convalecencia de la pulmonía

En la inmensa mayoría de los casos basta consumir UNO ó DOS frascos para alcanzar la Completa curación

Los resultados son todavía mucho más rápidos al se emplea este preparado para la curación de un simple RESFRÍADO CATARRO

Para la venta: Farmacia del Dr. Torrén, plaza del Mercado, 73 (junto a la droguería de la Luna), Valencia

A los joyeros

Para trabajar el género moderno en oro y platino, nada en oro bajo por no tener costumbre la casa de trabajar en oro que no tenga la ley, se necesitan 30 oficiales para trabajar en Valencia, Hospital, 3.—20 oficiales, para Madrid, Francisco de Rojas, 3, Casa Carbonell.

Pago buenos jornales

Servicios combinados VAPORES CORREOS DE AFRICA

Ferrer Peset Hermanos

Para CEBES (directo) Salidas trisemanales.

Para MARSELLA (directo) Salida semanal.

Admitiendo carga y pasajeros.

Nota.—Los pasajes sólo se expedirán hasta la una de la tarde.

Consignatarios: Ferrer Peset Hermanos Muelle 12.—Teléfono, 3.031. Grao.

Linea de Golden Cross Vapores fruteros

Servicio regular y semanal para Londres, Liverpool, Bristol y Cardiff

Para BRISTOL y CARDIFF El vapor CANGANIAN cargará el día 8 de Agosto.

Para LIVERPOOL y BRISTOL El vapor MENAPIAN cargará el día 12 de Agosto.

Consignatario: A. P. Thompson Gran Vía, 69.—Valencia.

Ocasión

Se venden puertas, rejas, balcones y ventanas en buen uso, procedentes de varios derribos. También hay puertas nuevas de todas clases y medidas.

Razón: Carpintería de José Morata, Guillermo de Castro, 157 y 159 (junto al grupo escolar Cervantes).

Se compran y venden

estanterías, mostradores, escaparates, muebles de café, depósitos de aceites y toda clase de muebles.

Despacho: Clarachet, 9, entrada a la calle por la plaza de Pellicera y plaza de Pertusa.

Discos

Se compran y cambian toda clase de discos de gramofono. Agujas legítimas inglesas, a tres reales caja. Discos a dos pesetas.

C. del Sísbe, 11

VENDO

automóvil PANARD, 1520 HP., con dos carrocerías, por PESETAS 4.000. Figueroa, Paz, núm. 26, VALENCIA.

Se necesitan

operarias y aprendizas para trabajar en cartón. Trabajo todo el año, ganando en seguida.

Recaredo, 34, 3.º

Muchachas jóvenes

se necesitan para trabajar en conservas; trabajo fácil y ganando en seguida.—Calle de San Lorenzo, número 12, bajo.

Trenzadas para alpargatas

Maquinaria para la hilatura y trenzado del yute y toda clase de fibras textiles. Garro y Sainz, Guillem de Castro, 110.

Práctico de farmacia

Se necesita, interno, al corriente del despacho, en capital y con buenas referencias, para la farmacia de D. José Arriaga, licenciado en Medicina y Cirugía, José Beulliere, 256, Cabañal (Valencia).

¿Es usted anémica, flaca ó sufre del estómago?

La es porque quiere.—¿Cada hombre no conoce usted el alimento moderno VIGOR AL TROPIC?

M. LOPEZ ALTA, 23, VALENCIA.—Puntos de Venta: A. Gamir, San Fernando, 34, y demás principales farmacias y centros de específicos. Sucursal en Castellón: E. GUNBAU, Mar, 9

MATÍAS LÓPEZ

Chocolates y dulces

Probad los exquisitos chocolates de esta casa, reconocidos por todo el mundo como superiores a todos los demás.

Sus Cafés, Dulces y Bombones son los preferidos por el público en general.

Pedidos en todos los establecimientos de ultramarinos y confiterías de España.

DUTRÚS Y CARSI

Servicio de vapores directos para Cete

El vapor Teresa Fábregas

saldrá el día 8 del corriente, admitiendo carga y pasajeros. Informarán Avenida del Puerto, 336.—Teléfono 3.226

COMPANIA VALENCIANA de Vapores Correos de Africa

SERVICIO DE BARCELONA

Salidas fijas todos los martes y viernes a las seis de la tarde.

LINEA DE CANARIAS

Salidas los días 2 y 17 de cada mes, a las ocho de la noche, para Alicante, Cartagena, Almería, Málaga, Melilla, Alhucemas, Río Martín, Ceuta, Tánger, Larache, Rabat, Casablanca, Mazagán, Salí, Mogador y Canarias.

Las notas para el embarque de mercancías, deben entregarse en la Consignación por lo menos 12 horas antes de la salida del vapor, y la mercancía debe estar al costado del buque tan pronto como éste fondee.

SERVICIO PARA ITALIA

Salidas quincenales para Niza, Génova y Liorna. Salidas semanales para Génova desde el puerto de Valencia.

Espaciosos y cómodas cámaras de primera y segunda clase, con excelente alumbrado eléctrico. Fondas. Inmejorables condiciones para 3.ª clase.

Telegrafía sin hilos en todos los buques

Consignatario JOE M. MATOS

Libertad, 10 (Cabañal).—Teléfono número 3.04

En Valencia: Cruz Nueva, 6

Vapores de los Sres. Ibarra y Compañía

EN COMBINACIONES DE

Hijos de Nogués

Calle Sorní, 2, enfle., y en el Grao, Muelle Poniente (cero)

SERVICIO RAPIDO con salidas de este puerto todos los LUNES para Alicante, Málaga, Sevilla, Cádiz, Vigo, Vilagarcía, Coruña, Santander, Bilbao, y todos los DOMINGOS directo para Barcelona.

SERVICIO CORRIENTE con salidas de este puerto los MIERCOLES para Cartagena, Almería, Málaga, Cádiz, Sevilla, Huelva, Vigo, Vilagarcía, Ferrol, Gijón, Santander, Bilbao y Pasajes.

Admitiendo carga y pasajeros para todos los puertos ambos servicios. Se aseguran las mercancías en la compañía inglesa «La Unión Marina»

Elixir de Guayacol del Dr. Torrén. Primer preparado de Guayacol en forma de elixir. MEDICAMENTO HEROICO PARA LA CURACION DE LA TISIS PULMONAR. DE RESULTADOS SEGUROS PARA COMBATIR LAS Tesis pertinaces. Enfermedades del pecho. Gaítarros de los bronquios. Resfriados antiguos, etcétera. Muy útil en la convalecencia de la pulmonía. En la inmensa mayoría de los casos basta consumir UNO ó DOS frascos para alcanzar la Completa curación. Los resultados son todavía mucho más rápidos al se emplea este preparado para la curación de un simple RESFRÍADO CATARRO. Para la venta: Farmacia del Dr. Torrén, plaza del Mercado, 73 (junto a la droguería de la Luna), Valencia